Контрольное задание по дисциплине «Налоги и налогообложение»

1 вариант

1) Налог – это:

a) обязательный, индивидуальный, безвозмездный или возмездный платеж, взимаемый с организаций и физических лиц;

b) обязательный, индивидуальный, безвозмездный взнос, взимаемый с организаций и физических лиц;

c) обязательный, индивидуальный, безвозмездный  платеж, взимаемый с организаций и физических лиц.

2) К федеральным налогам относятся:

a) налог на имущество физических лиц;

b) водный налог;

c) транспортный налог.

3) Не являются плательщиками налога на прибыль:

· ЦБ РФ;

· страховые организации;

· организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства.

4) В себестоимость продукции (работ, услуг) для целей налогообложения не включаются:

a) командировочные расходы в пределах установленных норм;

b) расходы на рекламу сверх установленных нормативов;

c) расходы на обучение персонала организации.

5) В состав внереализационных доходов для целей налогообложения включаются:

· компенсируемые покупателями рекламные расходы;

· прибыль прошлых лет, выявленная в отчетном периоде;

· положительные курсовые разницы по валютным счетам и операциям в иностранной валюте.

6) Как определяется налогооблагаемая база по налогу на прибыль?

7) Задача.

Выручка от реализации товаров (работ, услуг) составляет 800 000 руб., НДС – 

140 000 руб.

Оплачен счет - фактура за материалы на сумму 380 000 руб., НДС – 80 000 руб.

Расходы на оплату труда – 100 000 руб., страховые взносы во внебюджетные фонды – 34%.

Амортизация за квартал – 30 000 руб., транспортные расходы – 35 000 руб., НДС – 5 000 руб. (счет - фактура), штраф – 7 000 руб.

Командировочные расходы по факту 15 000 руб., в пределах установленных норм – 10 000 руб.

Определить налог на прибыль.

8) Что является объектом налогообложения НДС?

9) Что является налоговой базой  НДС?

10) Какая величина налога на добавленную стоимость перечисляется в бюджет?

11) Задача.

Организация «Маяк» в январе 2010 г. осуществила следующие операции:

произвела изделия «А» и реализовала их за 600 тыс. руб. без НДС (ставка 10%);

произвела изделия «В» и реализовала их за 900 тыс. руб. без НДС (ставка 18%);

получила финансовую помощь от организации в размере 150 тыс. руб. (ставка НДС 18%);

оплатила счет- фактуру за купленные полуфабрикаты 35 тыс. руб., в том числе НДС 5 тыс. руб.;

оплатила счет- фактуру за оказанные услуги 300 т. руб., в т.ч. НДС 50 т.р.;

передала имущество правопреемнику организации на сумму 90 т. руб.;

продала часть станков и оборудования на сумму 400т.р. без НДС (ставка 18%);

передала некоммерческой организации на ее цели 205 т.р.

Рассчитать НДС в бюджет.

12) Датой реализации Т,Р,У является:

-День оплаты товаров; - День отгрузки.

Контрольное задание по дисциплине «Налоги и налогообложение»

2 вариант

1. Не являются плательщиками налога на прибыль:

· ЦБ РФ;

· страховые организации;

· организации, применяющие упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства.

2. В себестоимость продукции (работ, услуг) для целей налогообложения не включаются:

· командировочные расходы в пределах установленных норм;

· расходы на рекламу сверх установленных нормативов;

· расходы на обучение персонала организации.

3. В состав внереализационных доходов для целей налогообложения включаются:

· компенсируемые покупателями рекламные расходы;

· прибыль прошлых лет, выявленная в отчетном периоде;

· положительные курсовые разницы по валютным счетам и операциям в иностранной валюте.

4. Как определяется налогооблагаемая база по налогу на прибыль?

5. Задача.

Выручка от реализации товаров (работ, услуг) составляет 960 000 руб., НДС – 

160 000 руб.

Оплачен счет- фактура за материалы на сумму 480 000 руб., НДС – 80 000 руб.

Расходы на оплату труда – 100 000 руб., страховые взносы во внебюджетные фонды – 34%.

Амортизация за квартал – 20 000 руб., транспортные расходы – 30 000 руб., НДС – 5 000 руб. (счет- фактура), штраф – 9 000 руб.

Командировочные расходы по факту 12 000 руб., в пределах установленных норм – 10 000 руб.

Определить налог на прибыль.

6. Что является объектом налогообложения НДС?

7. Что является налоговой базой  НДС?

8. Какая величина налога на добавленную стоимость перечисляется в бюджет?

9. Задача.

Организация «Маяк» в январе 2010 г. осуществила следующие операции:

· произвела изделия «А» и реализовала их за 400 тыс. руб. без НДС (ставка 10%);

· произвела изделия «В» и реализовала их за 800 тыс. руб. без НДС (ставка 18%);

· получила финансовую помощь от организации в размере 100 тыс. руб. (ставка НДС 18%);

· оплатила счет- фактуру за купленные полуфабрикаты 25 тыс. руб., в том числе НДС 5 тыс. руб.;

· оплатила счет- фактуру за оказанные услуги 400 т. руб., в т.ч. НДС 50 т.р.;

· передала имущество правопреемнику организации на сумму 10 т. руб.;

· продала часть станков и оборудования на сумму 500 т.р. без НДС (ставка 18%);

· передала некоммерческой организации на ее цели 250 т.р.

Определить сумму НДС в бюджет.

10. Датой реализации ТРУ является:

· День оплаты товаров;

· День отгрузки.

11. Налог – это:

· обязательный, индивидуальный, безвозмездный или возмездный платеж, взимаемый с организаций и физических лиц;

· обязательный, индивидуальный, безвозмездный взнос, взимаемый с организаций и физических лиц;

· обязательный, индивидуальный, безвозмездный  платеж, взимаемый с организаций и физических лиц.

12. К федеральным налогам относятся:

· налог на добавленную стоимость;

· налог на прибыль;

· налог на имущество организаций.

Контрольное задание по дисциплине «Налоги и налогообложение»

3 вариант

1. Плательщиками налога на добавленную стоимость не являются:

а)
организации независимо от форм собственности, имеющие статус юридического лица, осуществляющие производственную и коммерческую деятельность;

б)
лица, зарегистрированные в качестве предпринимателей;

в)
обособленные подразделения организации.

2. Налоговая база по товарам, с которых взимаются акцизы, определяется:

а)
с учетом включенной суммы акциза;

б)
без учета суммы акциза;

3. К оборотам, облагаемым налогом на добавленную стоимость, относятся:


а) обороты по реализации предметов залога;


б) обороты по  изъятию путем конфискации;

в) обороты по передаче имущества, если такая передача носит инвестиционный характер.

4. Иностранные организации, состоящие на налоговом учете по налогу на добавленную стоимость:

а) уплачивают налог на добавленную стоимость в режиме, предусмотренном для российских организаций;

б) не являются плательщиками налога на добавленную стоимость.

5. Определить сумму НДС в бюджет

	№
	Показатели
	Ед. измерения
	Значение показателя

	1.
	Стоимость закупленных для дальнейшей реализации товаров с НДС, которые реализованы полностью, из них:

Стоимость оплаченных поставщику товаров
	руб.

руб.
	212 636

141 600

	2.
	Торговая наценка
	%
	25

	3. 
	Оплачен счет-фактура за услуги транспортной организации, НДС в т.ч.
	Руб.
	35 400

	4.
	За наличный расчет приобретены материальные ценности у другого предприятия розничной торговли с НДС. Счет-фактура имеется. НДС выделен в приходно-кассовом ордере и накладной.
	Руб.
	18 054

	5.
	Ставка НДС
	%
	18


6. Задача.


Для исчисления налога на прибыль организация за 1 квартал текущего года имеет следующие данные:

	№ п/п
	Показатели
	Ед. измерения
	Значение показателя

	1.
	Реализовано природного газа
	Куб.м.
	52 000

	2.
	Цена с учетом акциза и НДС за 1м3
	Руб. коп.
	949,90

	3.
	Ставка НДС
	%
	18

	4.
	Ставка акциза (условно)
	%
	15

	5.
	Расходы, связанные с производством и реализацией
	Тыс. руб.
	29 500

	6.
	Прочие расходы с учетом начисленных налогов – всего, в том числе командировочные расходы сверх установленных норм
	Тыс. руб.
	2390

190

	7.
	Потери от стихийных бедствий
	Тыс.руб.
	265

	8.
	Сумма списанной кредиторской задолженности
	Тыс. руб.
	150

	9.
	Штрафы, полученные за нарушение договоров поставки продукции
	Тыс. руб.
	355

	10.
	Расходы на организацию выпуска ценных бумаг
	Тыс. руб.
	285


7. Укажите расходы, связанные с реализацией по налогу на прибыль.

8. Какие доходы относятся к внереализационным.

9. Перечислить налогоплательщиков налога на прибыль.

10. Укажите операции, не связанные с реализацией. 

ВАРИАНТ ЗАЧЕТНОГО  ЗАДАНИЯ № 1

по ОП.08  «Налоги и налогообложение»

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
1. Понятие налога и сбора. Виды налогов и сборов Российской Федерации
2. Элементы налога на прибыль
3. Страховые взносы в государственные внебюджетные фонды РФ. Правила и принципы уплаты.
4. Земельный налог. Порядок применения налоговых льгот.
5. Виды налоговых правонарушений и ответственность за их совершение. Методика расчета налоговых санкций
Задача 1.

ООО «Актив» (ИНН 003441113173, КПП 344111001) занимается производством детской мебели и реализацией сопутствующих товаров. За налоговый период 2006 года имеются следующие данные: 

1) реализовано изделий – 68 000 шт.;

2) цена изделия с учетом НДС за единицу изделия – 5 845 руб.

3) расходы, относящиеся к реализованной продукции, – 104 600 000 руб., из них: а) стоимость использованных в производстве материалов – 30 500 000 руб.; б) оплата труда сотрудников, занятых в производстве – 44 100 000 руб.; в) сумма начисленной амортизации – 30 000 000 руб.; 

4) прочие расходы с учетом начисленных налогов – 9 931 000 руб., в т.ч. представительские расходы сверх установленных норм – 931 000 руб.;

 5) потери от стихийных бедствий – 576 000 руб.;

6) доходы, полученные от сдачи имущества в аренду – 410 000 руб.; 

7) сумма списанной дебиторской задолженности – 780 300 руб.;

 8) штрафы, полученные за нарушение договоров поставки продукции – 99 000 руб 

На 1 января 2014 года у ООО «Актив» имеется не перенесенный убыток, полученный в 2014 году в сумме 98 000 000 руб. Рассчитайте сумму налога на прибыль, подлежащую уплате в бюджет, которую ООО «Актив» должно заплатить по итогам налогового периода 2006 года и заполните соответствующие строки на страницах налоговой декларации по налогу на прибыль организаций

Задача 2.

Заполните соответствующие строки на страницах налоговой декларации по налогу на прибыль организаций по условиям задачи 1.

Составил __________________ / Колодезникова Р.Ю./

ВАРИАНТ ЗАЧЕТНОГО  ЗАДАНИЯ № 2

по ОП.08  «Налоги и налогообложение»

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
1. Законодательство о налогах и сборах в Российской Федерации
2. Порядок применения вычетов по налогу на добавленную стоимость. Расчет налога.
3. Особенности исчисления налоговой базы по налогу на имущество организаций в соответствии с налоговым учетом

4. Государственная пошлина. Сущность и элементы налога. Правила взимания.

5. Специальные налоговые режимы. Единый налог на вмененный доход. Элементы налога.

Задача 1.
ООО «Стиль и шарм» занимается реализацией услуг по формированию имиджа и стиля клиентов на территории Российской Федерации. За налоговый период 2006 года имеются следующие данные:

1) Реализованы услуги по формированию имиджа 5 723 человек по 14 000 рублей каждый;

2) Реализованы услуги по формированию стиля 160 000 человек по 5 000 каждый;

3) Оказаны консультационные услуги на сумму 2 000 000 рублей по формированию имиджа 100 человек;

4)Переданы имущественные права ООО «Стиль и шарм» на сумму 3 000 000 рублей ее правопреемнику;

5) Выполнены работы по озеленению участка, принадлежащего организации, на сумму 400 000 рублей;

6) Произведен ремонт внутреннего помещения на сумму 1 000 000 рублей.

Рассчитайте сумму налога на добавленную стоимость, подлежащую уплате в бюджет, которую ООО «Стиль и шарм» должно заплатить по итогам налогового периода 2014 года

Задача 2.

Заполните налоговую декларации по НДС по условиям задачи 1.

Составил __________________ / Колодезникова Р.Ю./

ВАРИАНТ ЗАЧЕТНОГО  ЗАДАНИЯ № 3

по ОП.08  «Налоги и налогообложение»

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»
1. Права и обязанности субъектов налоговой системы 
2. Порядок установления налогов и введения их в действие
3. Документооборот по налогу на добавленную стоимость, порядок отражения налога в бухгалтерском учете.
4. Особенности исчисления налоговой базы по налогу на прибыль организаций в соответствии с налоговым учетом
5. Порядок применения льгот, порядок применения стандартных, социальных и имущественных вычетов по НДФЛ
Задача 1.

Остаточная стоимость имущества предприятия "Северный металл" в Череповце Вологодской области по месту нахождения организации за отчетный период (1 квартал) составила по состоянию:

 - 01.01 - 500 000 руб.

 - 01.02 - 550 000 руб.;

 - 01.03 - 530 000 руб.;

 - 01.04 - 500 000 руб

Задание: Определить среднюю стоимость имущества и сумму авансового платежа по налогу на имущество организаций за 1 квартал календарного года, если областным законом установлена ставка налога 2,2%

Задача 2.


Заполнить  налоговый отчет по налогу на имущество организаций

Составил __________________ / Колодезникова Р.Ю./

	№ варианта
	Первая буква фамилии

	1
	А, Г, Ж, К, Н, Р, У, Ц, Щ, Я

	2
	Б, Д, З, Л, О, С, Ф, Ч, Э, 

	3
	В, Е, И, М, П, Т, Х, Ш, Ю, 


